

## 你的安稳在哪里？

经文：诗篇 30:6-7

上星期一位姐妹约我午餐，但在前一晚，得知她的家人极有可能感染新冠病毒。我想姐妹应该没有心情吃饭，除了为她祷告也想取消饭局，但因长辈没开口，我也不好说什么。待见面后，才知道我的担忧多么多余，因为她脸上没有一丝愁容。待话题谈开后，姐妹说“生命在上帝的手中，我们在慈爱信实的主里面，是最安稳的。人人必有一死，可能因着病毒，车祸，疾病或任何其他因素，出于主的安排，就是最好，无需抗拒或害怕，因为我们死了就到主那里去，怕什么呢？但是如果不是上帝的时间和计划，任何的问题都不是问题，就无需担心。需要担心的只有一件，就是有没有好好信靠主，好好爱主。

姐妹说话虽慢，但铿锵有力，听得我都被培灵了。是的，弟兄姐妹，一个真正舍己和投靠上帝的人，会将自己全然交托给主，让主在他的生命中掌权，这样的人，将会有安稳忍耐的心，不论在任何景况中，都不怨天尤人，或认为自己多么可怜不幸，不论遭遇任何事，他都能确信是神所预定的，也都在上帝的护理之中，而以感恩的心欣然接受。

许多伟大的圣徒，知道能站立得稳，是因着神的恩典而不是自己的能力。这是因为神不断的以环境来操练他们，使他们真实的认识自己的有限和无能，要不然人总会骄傲地相信自己的毅力而靠自己。就像大卫，他在诗篇 30 篇说：“至于我，我在安稳的时候曾说：“我必永不动摇。耶和华！你的恩宠，使我坚立，如同大山；你一掩面，我就惊惶。”（诗 30:6-7）大卫经历了安稳的生活，那时，他的国家富强百姓安居。本是该感恩的事，但这些荣耀摧毁了他的谦卑，催生他的骄傲，以至于有“我永不动摇”的狂傲！然后他做出数点军兵的错误决定，结果上帝管教，降下瘟疫，以色列人就死了七万人。大卫这



才恍然明白，原来“凡事平顺”不是自己的功劳。倘若上帝“掩了面”，剩下的就只有“惊惶失措”。我们都像大卫那样，总以为自己有极大的能耐，但在遭遇患难打击，才发现原来是那么不堪一击。但若我们能在上帝管教的痛苦中，悔改、除去本性的骄傲，谦卑投靠施恩的神，我们将经历夺不去的安稳。

弟兄姐妹，末世的征兆是会有越来越多的苦难和不法的事，新冠病毒只是其一，不会是最后。在这充满苦罪不安的世代，你的安稳在哪里呢？敬虔人知道，我的安稳不在自己不在环境，因为唯有神能降祸赐福，而且神并非盲目地对待人，而是按他的旨意以公义赐人顺境或逆境。古人劝勉人忍受患难时常说：“当跟随神”，意思是甘心顺服神的计划，才是真正跟随神的人。让我们这样确信这样祷告，说：“主耶稣啊，帮助我在顺境中感恩，在逆境中忍耐，全然接受你的操练，因我确信，你为我选择的路，是最美好的，因此我的心能平静安稳在你里面。阿们。